

Międzyrzecz, dn. 26.03.2018 r.

**Samodzielny Publiczny  
Szpital dla Nerwowo  
i Psychicznie Chorych  
ul. Poznańska 109  
66-300 Międzyrzecz**

**Do wszystkich wykonawców  
zainteresowanych  
udziałem w postępowaniu  
nr SPSNPCH-DOE-382-07/18**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

**Numer sprawy:** SPSNPCH-DOE-382-07/18

**Nazwa zadania:** Przebudowa budynku Całodobowego Oddziału Psychiatrycznego nr 5 w ramach zadania : „Modernizacja pomieszczeń Całodobowego Oddziału Psychiatrycznego nr 5 celem dostosowania obiektu do potrzeb oddziału psychiatrii ogólnej- etap II”

**Ogłoszenie w BZP nr :** 532337-N-2018 z dnia 2018-03-16 r.

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) udzielam wyjaśnień, w związku z zapytaniem jednego z Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.:

**Przebudowa budynku Całodobowego Oddziału Psychiatrycznego nr 5 w ramach zadania : „Modernizacja pomieszczeń Całodobowego Oddziału Psychiatrycznego nr 5 celem dostosowania obiektu do potrzeb oddziału psychiatrii ogólnej- etap II”**

#### **Odpowiedź na pytania**

##### **Pytanie nr 1**

##### **Treść pytania:**

Czy przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie izolacji ścian wewnętrznych i zewnętrznych metodą iniekcji krystalicznej zgodnie z opisem pkt.1.10 projektu budowlanego ?

**Odpowiedź Zamawiającego:** Nie, przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania izolacji ścian wewnętrznych i zewnętrznych metodą iniekcji krystalicznej zgodnie z opisem pkt.1.10 projektu budowlanego ? Szczegółowy zakres zamówienia określono w przedmiarze robót.

## **Pytanie nr 2**

### **Treść pytania:**

**Prosimy o załączenie do SIWZ, Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych (STWiORB). Brak STWiORB przy braku szczegółowych danych technicznych w projektach, uniemożliwia właściwą wycenę materiałów i urządzeń**

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający załączył na stronie bip Specyfikację Techniczną Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych (STWiORB) jako spakowany plik ZIP pod nazwą - ETAP 2. CZESC 13-zip, ETAP 2. CZESC 14-zip

W związku z powyższymi odpowiedziami dotyczącymi treści SIWZ nie jest konieczne przedłużenie terminu składania ofert. Niniejsze wyjaśnienie służy interpretacji i doprecyzowaniu postanowień SIWZ. Zamawiający, jak i Wykonawcy, są związani niniejszymi wyjaśnieniami w równym stopniu, jak treścią SIWZ.